
 
 
 
 
 
 

２学期保護者アンケートの結果 

 先日ご協力いただいた保護者アンケートの結果をお知らせいたします。グラフは各項目について「大

変よい」「よい」とお答えいただいたものを合計した割合です。全 17 項目をパーセンテージの高い順に

並べ替え昨年度の結果と比較しました（分析は裏面）。なお、お寄せいただいたコメントについては３

学期初めに文書で配布させていただくと共にホームページでも公開していきます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

矢代小学校だより 
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宿題や自主学習など時間を決めて家庭学習をする。

人の話を最後まで聞いている。

ゲームだけで遊ぶのではなく、外で元気よく遊んでいる。

自分の考えなどを相手に分かるように伝えようとしている。

少しくらいの困難は乗り越えて、ねばり強くがんばっている。

手洗い歯磨き爪切り等健康や身ぎれいに気をつけている。

近所の人に元気にあいさつをする。

食の大切さを理解して、好き嫌いなくバランスよく食べる。

登下校中や学校でのできごとを話す。

 学年に合った睡眠時間をとっている。

少しくらいの苦しさは乗り越えめあてに向かって運動する。

読み、書き、計算等の基礎的なことを確実に身につけている。

体を動かすことに喜びを感じ、楽しく進んで運動する。

学校へ行くことを楽しみにしている。

だれとでも仲良く遊んだり活動したりする。

家族に「おはよう、ただいま」等あいさつをする。

2学期の学校の取組はいかがだったでしょうか。

19年度 20年度



 矢代小学校は伝統的にクロスカントリースキ

ーの盛んな地域にあります。これまでも優秀な

選手を輩出してきました。 
 それを支えてくださるのは、地域や保護者の

皆様です。本年度のスキー部と支援してくださ

る方をご紹介いたします。 
 

協賛各社のご紹介   
 矢代地区にある下記の事業所･商店様からは多額の寄付金をいただいています。本年度も６万円を越

えるご支援をいただきました。ワックス代等に使わせていただきます。 
○千代の光酒造 様（窪松原） 

○丸山酒店 様（西野谷） 

○岡田ガラス店 様（菅沼） 

○矢代電器 様（志） 

○矢代屋 様（志） 

○岡田土建工業 様（白山町） 

○小林建材 様（窪松原） 

○山本電気 様（上中） 

○北川商店 様（上中） 

○みその山の家 様（両善寺） 
 
課外スキー部保護者会のご紹介 矢代小学校保護者とジュニアスポーツ育成会の皆様からは、

直接子どもたちのスキー技術の指導をいただくと共に各種大会への出場に際してテントの運搬や設営、

応援、スキー用具の点検整備などをしていただいています。 
○課外スキー部保護者会会長   丸山清輝さん 

○課外スキー部保護者会副会長  丸山君男さん 

○課外スキー部保護者会事務局長 岡田久之さん 

○課外スキー部保護者会事務局  田中紀子さん、萩原真理奈さん、田中真紀さん 

○ジュニアスポーツ育成会   丸山正人会長をはじめとする指導者の皆さん 

○ジュニアスポーツ育成会コーチ 清水 豊さん 
 
課外スキー部選手児童のご紹介   
 昨年は５名の児童でしたが、本年度は９名の児童がスキー部に

参加しています。 
6 年生 小嶋 紘矢さん  5年生 永井 海斗さん 

4 年生 岡田健太郎さん  4年生 小島 陽貴さん 

4 年生 小嶋 史哉さん  4年生 安原 直輝さん 

4 年生 綿貫 青海さん  3年生 安原 滉人さん 

2 年生 小島 拓人さん 

地域･保護者の皆様に 

支えられる課外スキー部 

昨年の上石巌杯スキー大会では優勝を含む活躍をしました 

信越学童スキー大会では育成会の方から
スキーの整備等をしていただきました。 



 １７項目中、１２項目で昨年度よりアップしました。わずかな差のも

のが多いのですが、「読み、書き、計算等の基礎的なことを確実に身に

つけている」という項目は、７１％から８７％へと大きくアップしまし

た。学力向上が学校の一番大切な役割ですが、その面で評価をいただい

たことは私たちの励みになりました。また、「２学期の取組はいかがだ

ったでしょうか」には９８．６％の方から大変よい･よい傾向という評

価をいただきました。ありがとうございました。 
 逆に、「登下校や学校での出来事を話す」は２０％もダウンしました。また、「近

所の人に元気よくあいさつする」や「学年に合った睡眠時間」、「宿題や自主学習な

ど時間を決めた家庭学習をする」の項目も１０％近く下がりました。朝元気スター

ト運動や新井中学校区での重点事項にかかわるこれらの項目で成果が挙がらなかっ

たことになります。保護者の方と連携をとりながら、今後の指導を改善していきた

いと思います。 
 
 
 
 
 
 
 
 １２月１１日（木）民生委員、児童委員さんと学校職員との懇談会を行いました。当校学区には上に

お示しした５名の委員の方がいらっしゃいます。当日は全員の方からおいでいただきました。 
 学校から、学習や生活の様子をお話した後懇談をしました。主な内容をご紹介いたします。 
・ 子どもたちに声をかけると元気な声が返ってくる。交通安全の街頭指導で交差点に立っていると、

みんながよくあいさつをしてくれるので大変気持ちがよい。 
・ 人なつっこい子どもが多いようだ。地域の人たちにあいさつをしたり、声をかけると頭を下げたり

してくれる。 
・ かさを振り回しながら、道を歩いている子がいるので注意してほしい。 
・ 矢代地区は自然や人情が豊かで子どもを育てるのには大変よい環境です。 
・ 学習面でもがんばっていて、性格も穏やか。とてもよい子なだけに、中学校や高校、実社会に行っ

た時が心配。踏まれても立ち上がれるか、悪い人に引っ張られないか、たくましく生きていく力を

身につけてほしい。 
・ 年寄りが若い母親に遠慮して子育てに口を出せないという話を聞いたことがある。 
・ 豊かな自然があるのだが、あまり外で遊んでいる子どもの姿を見ない。子どもの

数もずいぶん減ったと思う。 
・ ソーシャルスキルトレーニングとはどういうものですか、軽度発達障害の子ども

はいますか、子どもが取っ組み合いのけんかをすることはないのですかなどの質

問が出ました。 

浅岡紀子さん（三ツ俣担当） 

清水登貴子さん（菅沼、東志、三本木、新井新田担当） 

丸山和六さん（志、上中、畦地担当） 

丸山恵子さん（窪松原担当） 

小嶋榮治さん（両善寺、西野谷担当） 

民生委員･児童 
委員懇談会より 

保護者アンケート
より 



「小学校で勉強はできなかったけど、理科と算数はほどほ

どできたわけですよ。それで、自分は将来理科系に進んで

いければいいのかなと思い込むようになりました。（ノー

ベル物理学賞受賞 益川敏英氏）」 
「子どもたちにはどんどん興味をもったことをやらせて

あげて。やり始めたら、やめたらだめですよ（ノーベル化

学賞受賞 下村 脩氏）」 
 今年のノーベル賞を受賞した 5 人

の日本人のうちお二人の言葉には共

通して興味をもつことの大切さが語

られています。今地球上には１億 2 千

万人の子どもが学びたくても学ぶこ

とができない状態にあるそうです。しかし、矢代の子ども

たちは瞳を輝かせ学習や生活に取り組んでいます。国語や

算数のテストで「お母さんに褒められたんだよ」と私に教

えてくれる子どもがいます。 
 子どもを認め、支えてくださる矢代の保護者や地域の方

がいてくださることは感謝の念に堪えません。本年の当校

へのご理解、ご協力ありがとうございました。どうぞよい

お年をお迎えください。 
                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
学校の情報は当校のホームページでもご覧いただけます 
  http://azalea.ac.city.myoko.niigata.jp/yashir-s/ 
   ヤフーやグーグルで検索してご覧ください。 

 
 
 
 

１月 

1 日（木）元日 

8日（木）第３学期始業式、給食開始 

13日（火）書き初め大会 

 課外活動開始 

15日（木）学級役員任命式 

 ＳＳＴ朝会  

 次年度ＰＴＡ新役員報告日 

16日（金）委員会活動 

 学校保健委員会 

19日（月）校内書き初め展覧会～23日 

21 日（水）学校評議員会 

 代表委員会 

 池永司書来校 

22日（木）発表朝会（1年、5年） 

23日（金）フリー参観日 

25日（日）上石巌杯スキー大会（松代） 

27日（火）市川栄養教諭来校 

28日（水）ＮＲＴ学力検査（国・理） 

29日（木）ＮＲＴ学力検査（算・社） 

30日（金）委員会活動 

２月 

2 日（月）児童会主催「春を迎える会」 

3日（火）避難訓練 

4日（水）ＰＴＡ常任委員会 

5日（木）全校朝会・ＳＳＴ 

6日（金）スキー教室 4～6年生 

 池の平ｱﾙﾍﾟﾝﾌﾞﾘｯｸ 

11 日（水）建国記念の日 

12日（木）発表朝会 

17日（火）代表委員会 

19日（木）スキー大会壮行式 

 課外スキー終了 

20日（金）信越学童スキー大会 

22日（日）矢代地区スキー大会 

23日（火）振り替え休日 

25日（水）市川栄養教諭来校 

26日（木）新 1年生移行学級 

27日（金）委員会活動 

 ☆予定は変更することがあります。 

1・2 月の地域巡回パトロールを次のように割り振

らせていただきました。よろしくお願いします。 
１月 ５日～ １月 ９日 小島 美月さん宅  
１月１２日～ １月１６日 清水芽以瑠  〃 
１月１９日～ １月２３日 田中 海斗  〃 
１月２６日～ １月３０日 丸山 実夢  〃 
２月 ２日～ ２月 ６日 安原 直輝  〃 
２月 ９日～ ２月１３日 綿貫 青海  〃 
２月１６日～ ２月２０日 岡田 雄大  〃 
２月２３日～ ２月２７日 上川原 健  〃 

 矢代メールへの 

登録はこちら → 

矢代小学校 

 検索 

1・2 月の地域巡回パトロールのお願い 


